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ТЕГИ: ПЕНТАГОН,  ДОНАЛЬД ТРАМП

Пентагон купує дрони-
перехоплювачі в компанії синів
Трампа
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  5 травня 2026, 13:59

Демократи в Конгресі США запросили Пентагон
інформацію про інші контракти, пов'язані з сім'єю
президента.
Військово-повітряні сили США домовилися про купівлю першої партії
дронів-перехоплювачів у компанії Powerus, яку інвестували сини
президента США Дональда Трампа. Про це повідомляє видання Bloomberg. 

Компанія передасть дрони Пентагону після демонстрації на базі в Аризоні,
повідомив співзасновник та президент компанії Бретт Великовіч.

Powerus розраховує виробляти у США понад 10 000 безпілотників на місяць.

Угода вписується в стратегію Пентагону одержання дешевших за ракети,
засобів для протидії іранським ударним безпілотникам. Великович заявив,
що системи Powerus дозволяють економити кошти платників податків.

Зв'язки компанії з Дональдом Трампом-молодшим та Еріком Трампом
можуть бути конфліктом інтересів у угоді.

Демократи в Конгресі США запросили Пентагон інформацію про інші
контракти, пов'язані з сім'єю президента. Крім Powerus, Ерік Трамп брав
участь у угоді з ізраїльським виробником дронів Xtend та будівельною
компанією JFB Construction Holdings.

У відповідь на критику сини Трампа запевняють, що вони просто приватні
підприємці. 

Компанія Powerus також намагається продавати свої безпілотники у
країнах Перської затоки. Великовіч повідомляв агентству Associated Press,
що компанія проводила презентації своїх дронів-перехоплювачів на
Близькому Сході. Колишній головний юрист Білого дому з етики Річард
Пейнтер заявляв, що на країни Перської затоки чиниться величезний тиск і
від них вимагають купувати дрони у компанії синів президента.

Нагадаємо, на початку березня президент України Володимир Зеленський
заявив, що Україна направила дрони-перехоплювачі та команду експертів
для захисту американських військових баз у Йорданії

США запропонували компаніям України спільно виробляти ударні дрони
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